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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2011.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/103524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre-
sente en la Sesión de control del miércoles 13 de julio, 
este diputado quiere conocer los motivos y actividades 
de la Ministra que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2011.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/103525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

A iniciativa del GPP, el 14 de junio de 2011 la 
Comisión de Fomento del Congreso aprobó por unani-

midad una PNL por la que se acuerda instar al Gobier-
no «a establecer una segunda relación matinal y diaria 
para unir por ferrocarril Galicia con Madrid antes de 
que finalice 2011 y de modo que los usuarios gallegos 
dispongan de un servicio adecuado y en igualdad de 
trato a otras comunidades autónomas».

¿Qué actuaciones está realizando el Ministerio de 
Fomento y RENFE Operadora para que sea cumplida la 
PNL aprobada el 14 de junio de 2011 y en consecuen-
cia se establezca una segunda relación matinal y diaria 
para unir por ferrocarril Galicia con Madrid antes de 
que finalice 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio 
de 2011.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados.

184/103526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según figura en el documento publicado en el sitio 
web de AESAN bajo el título «Recomendaciones de 
consumo de crustáceos para reducir la exposición de 
cadmio»: «el cadmio es tóxico para el riñón, acumulán-
dose principalmente en los túbulos proximales, pudien-
do causar disfunción renal. También puede causar des-
mineralización de los huesos, bien de forma directa o 
indirectamente como resultado de la disfunción renal. 
Después de una prolongada y/o alta exposición, el daño 
tubular evoluciona de manera que se produce una dis-
minución de la tasa de filtrado glomerular y puede lle-
gar a provocar un fallo renal y, a largo plazo, cáncer».

¿Cuál fue durante el año 2010 y durante el primer 
semestre de 2011, la incidencia en España de dichas 
enfermedades y disfunciones, que pudieran ser atribuidas 
a la acumulación de cadmio en individuos, por consumo 
de alimentos en general y de crustáceos en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.
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184/103527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Dispone la Agencia Española de Seguridad Ali-
mentaria y Nutrición de datos sobre la ingesta media de 
crustáceos en España, por habitante y año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de julio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/103528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio de Ciencia e 
Innovación en Oviedo, durante el primer semestre de 2011.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/103529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Pilar Fernández Pardo, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio de Asuntos 
Exteriores y Cooperación en Oviedo, durante el primer 
semestre de 2011.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/103530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Pilar Fernández Pardo, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Ayudas a través de ICO (Instituto de Crédito Ofi-
cial) concedidas a empresas de Asturias durante 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/103531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Pilar Fernández Pardo, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas por el Ministerio de Defensa 
en Oviedo, durante el primer semestre de 2011.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada.

184/103532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción de Santa Ana Fernández, Diputa-
da por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento volver a 
licitar el tramo Carchuna-Castell de Ferro pertenecien-
te a la Autovía del Mediterráneo A-7 a su paso por la 
Provincia de Granada?

En caso afirmativo, ¿que previsión de fechas baraja 
el Ministerio para esta nueva licitación, así como pla-
zos posteriores para la finalización del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Concepción de Santa Ana Fernández, 
Diputada.
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184/103534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según el artícu  lo 8.3 de la Ley 27/2009, de 30 de 
diciembre, durante el primer semestre de 2011, el 
Gobierno presentará un informe al Congreso de los 
Diputados para valorar la continuidad o no de la amplia-
ción de la subvención para el mantenimiento del empleo 
en centros especiales de empleo, en el marco de la Estra-
tegia Global de Acción para el Empleo de las Personas 
con Discapacidad. Ya ha transcurrido el primer semestre.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno cumplir con 
este precepto legal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio 
de 2011.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/103535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministro 
de Fomento para asegurar que el Corredor Mediterrá-
neo se incorporará a la red transeuropea de transportes 
en septiembre, que su trazado arrancará en Algeciras 
pasando por Almería, Murcia, Alicante, Valencia y Cas-
tellón, y que no habrá pérdida de financiación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

184/103536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

El BOD número 122 del jueves 23 de junio pasado, 
ha salido evaluado el personal para el ascenso a Subte-
niente de la Armada, de acuerdo con la Resolu-
ción 637/04944/11 de 28 de marzo y con el artícu  lo 94 
de la Ley 39/2007 de 19 de noviembre de la carrera 
militar.

En esta evaluación han entrado 80 Brigadas de la 
promoción de 1987 y otros 50 de la promoción siguien-
te, la de 1988:

¿Por qué motivos no se han tenido en cuenta, a la hora 
de evaluar, ni la antigüedad en el empleo de Brigada?

¿De qué manera se ha evaluado en embarque de quie-
nes han estado embarcados en los empleos de Sargento o 
Sargento Primero, o en el propio empleo de Brigada?

¿Cómo es posible que quienes han realizado el 
embarque en buques de la Armada no tengan mayor 
puntuación que quienes han realizado las condiciones 
de embarque, que no embarque real, en unidades de tie-
rra, incluso en ocasiones, desde que obtuvieron el 
empleo de suboficial, es decir, desde Sargento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/103537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes, del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

¿Cuándo piensa proponer alternativas, la Confede-
ración Hidrográfica, al Ayuntamiento y a la Autoridad 
Portuaria, para modificar la ubicación que tiene previs-
ta para un tanque de tormentas de la red de saneamiento 
en los jardines de la Ranita en el puerto de Ferrol?

¿Tiene ya algún estudio realizado de ubicación dife-
rente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2011.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/103538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, don Jesús Pérez Arca 
y don Jesús Otero Varela, Diputados por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, había consignada una partida de 5.693.100 
euros para el proyecto «2005 23 06 3603», «Dotacio-
nes para el acceso y uso público de la Costa de Ponte-
vedra». Sin embargo, en respuesta a la pregunta par-
lamentaria 184/098045, el Gobierno nos ha hecho 
saber que el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de diciembre de  2010, había sido únicamente 
del 47,82%.

Dadas las necesidades existentes:

¿Por qué motivo no se ha ejecutado esta partida en 
su totalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de  2011.—Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y Jesús Otero Varela, Diputados.

184/103539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, don Jesús Pérez Arca 
y don Jesús Otero Varela, Diputados por Pontevedra, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
había consignada una partida de 843.000 euros para el 
proyecto «2005 23 06 3602», Protección y recupera-
ción de sistemas litorales en Pontevedra». Sin embargo, 
en respuesta a la pregunta parlamentaria 184/098044, 
el Gobierno nos ha hecho saber que no se habían aco-
metido actuaciones de estas características y que por 
tanto la partida no se había ejecutado.

Dadas las necesidades existentes:

¿Por qué no se han realizado ninguna actuación de 
«Protección y recuperación de Sistemas Litorales» en 
la provincia de Pontevedra en el año 2010, teniendo en 

cuenta que había consignados 843.000 euros en los 
Presupuestos Generales del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de  2011.—Ana María Pastor Julián, Jesús Pérez 
Arca y Jesús Otero Varela, Diputados.

184/103540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Han aumentado en el año 2011 las inspecciones 
llevadas a cabo para detectar víctimas de trata en nues-
tro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas inspecciones se han realizado para detec-
tar posibles víctimas de trata en el año 2010 en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Se puede establecer una tendencia ascendente del 
número de casos de personas víctimas de trata en nues-
tro país. En caso afirmativo, ¿se podría establecer un 
punto de inflexión en dicha tendencia?, ¿en qué 
momento ocurre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas fueron condenadas en nuestro 
país por un delito de trata de seres humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Existen datos contrastados ylo estimaciones que 
nos muestren la comparativa con otros países de nues-
tro entorno en cuanto a número de víctimas de trata?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Objetivamente, ¿se cuentan con medios suficientes 
para luchar contra esta lacra que supone la trata de seres 
humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Respecto al sexo de las personas identificadas corno 
víctimas de trata, ¿en qué porcentaje se sitúan las muje-
res?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Existen nacionalidades mayoritarias en las víctimas 
de trata de seres humanos que tienen como destino 
nuestro país, ¿cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas se han identificado como víctimas 
de trata en nuestro país en los últimos 12 meses? ¿Cuán-
tos menores víctimas de trata de seres humanos han sido 
identificados en nuestro país en los últimos 12 meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué medida a incidido el Plan integral de lucha 
contra la trata de seres humanos con fines de explota-
ción sexual en su trabajo diario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se identifica a la víctima de trata? ¿Existen 
protocolos de actuación? ¿Existen cuerpos especializa-
dos? ¿Cuántos efectivos se destinan a la identificación 
de víctimas de trata en nuestro país?

Cuando se identifica a una víctima de trata, ¿cómo 
se procede con ella? ¿Qué personas son las encargadas 
de dar el apoyo necesario a la víctima? ¿Qué papel jue-
gan las ONGs especializadas?

Durante el tiempo de reflexión de la víctima, ¿cómo 
se procede con ella?, ¿qué personas son las encargadas 
de dar el apoyo necesario a la víctima? ¿Qué papel jue-
gan las ONGs especializadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Respecto a las víctimas de trata que deciden volun-
tariamente regresar a sus países de origen, ¿se tiene 
establecido algún tipo de seguimiento? ¿Cómo se desa-
rrolla dicho seguimiento?

¿Qué grado de colaboración internacional tienen los 
distintos cuerpos de nuestro país con otros de terceros 
países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio 
de 2011.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/103552

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desglose y organismos receptores de las contribu-
ciones a diferentes organismos internacionales para el 
año 2011 en el ámbito del Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino, por un importe global 
de 363.664 euros, acordadas en el Consejo de Ministros 
del 1 de julio de 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 4 de julio 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Dipu  tada.

184/103553

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.



Congreso 1 de agosto de 2011.—Serie D. Núm. 617

14

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el número de 
abogados de guardia así como la mejora de la forma-
ción de los letrados del turno especializado de violencia 
de género?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/103554

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué estudios se han realizado, por parte del ADIF, 
sobre el Corredor Mediterráneo en la provincia de Ali-
cante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/103555

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Cultura 
crear la Agencia de las Artes Escénicas y la Música?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu  tada.

184/103556

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Cultura 
crear la Agencia del Cine?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/103557

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en apoyo de 
los emprendedores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 1 de julio 
de 2011.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu -
tada.

184/103558

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas a ACUA-
MED, perteneciente al Ministerio de Medio Ambiente, 
y Medio Rural y Marino, en la provincia de Almería 
durante el año 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Dipu  tados.
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184/103559

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas a ADIF, 
perteneciente al Ministerio de Fomento, en la provincia 
de Almería durante el año 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Dipu  tados.

184/103560

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas a Puer-
tos del Estado, perteneciente al Ministerio de Fomento, 
en la provincia de Almería durante el año 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Dipu  tados.

184/103561

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas a 
SEGIPSA en la provincia de Almería durante el 
año 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Dipu  tados.

184/103562

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escri-
to.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas a SEIA-
SA, perteneciente al Ministerio de Agricultura, en la 
provincia de Almería durante el año 2010?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de junio 
de 2011.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Dipu  tados.

184/103563

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la disminución de horas de vuelo contrata-
das por el Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, en 2011, para el dispositivo de apoyo 
en la lucha contra incendios forestales, con respecto a 
las horas contratadas con el mismo fin en los años 2010 
y 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 7 de julio 
de 2011.—María Teresa de Lara Carbó, Dipu  tada.
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184/103564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuando tiene previsto el Gobierno aprobar un 
Reglamento que desarrolle el régimen de internamiento 
de los extranjeros, en virtud del mandato contenido en la 
disposición adicional tercera de la Ley Orgánica 2/2009, 
que establecía un plazo de seis meses para dicha aproba-
ción y está en vigor desde diciembre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

A partir de la entrada en vigor del Real Decre-
to 1851/2009, de 4 de diciembre, por el que se desarro-
lla el artícu  lo 161 bis de la Ley General de la Seguridad 
Social en cuanto a la anticipación de la jubilación de 
los trabajadores con discapacidad en grado igual o 
superior al 45 por ciento ¿Cuantas personas se han aco-
gido a la anticipación de la edad de jubilación por pade-
cer el síndrome post-polio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuales son los motivos por los cuales un 33,41 % 
de las personas internadas en el Centro de Internamien-
to de Extranjeros de Barcelona no pudieron ser expul-
sadas, tal y como manifiesta la memoria del Servicio de 
Extranjería de la Fiscalía de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el proyecto de 
resolución, aprobado por unanimidad por el Comité de 
Medio Ambiente, Agricultura y Asuntos Locales y 
Regionales, de la Asamblea Parlamentaria del Consejo 
de Europa, sobre los Peligros potenciales de los cam-
pos electromagnéticos y su efecto en el medio ambien-
te? ¿Qué posición mantiene el Gobierno y qué medidas 
ha adoptado en relación con los peligros potenciales de 
los campos electromagnéticos sobre la salud y sobre el 
medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merecen al Gobierno los datos 
publicados recientemente por la Agencia Internacional 
de Energía, afirmando que en 2010, se alcanzaron nive-
les récord de emisiones de CO

2
 a pesar de la crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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184/103569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno posible lograr contener el 
calentamiento global con los datos sobre emisiones de 
CO

2
 en 2010 que se están haciendo públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno en 2010, 
para reducir las emisiones de CO

2
 y en cuánto se ha 

cuantificado dicha reducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el informe 
recientemente publicado por el IPCC y presentado en 
una reunión celebrada en los Emiratos árabes, en que 
se afirma que las energías renovables estarán en dis-

posición de cubrir el 77 % de las necesidades del pla-
neta en 2050?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gencia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artí-
culos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para 
impulsar las energías renovables desde el 2008 y con 
qué resultados?

¿Cómo ha evolucionado el peso de las energías 
renovables en el mix energético español desde el 2004 
hasta el momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/103573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual los aeropuertos espa-
ñoles destacan en demoras debidas a la regulación de la 
navegación aérea a lo largo del primer semestre de este 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2011.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/103574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Han variado los protocolos de actuación del CPN 
desde la instrucción 1/2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2011.—Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada.

184/103575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué estado se encuentra la depuración de la 
base de datos de personas desaparecidas y cadáveres o 
restos sin identificar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de junio 
de 2011.—Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada.

184/103576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
articulo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las acciones en 
materia de control de la inmigración ilegal previstas y 
realizadas por el Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Canarias durante el pasado año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Cano Díaz, Diputada, por Almería, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas becas se han concedido a estudiantes uni-
versitarios en la provincia de Almería durante el tramo 
anual 2004-2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada.

184/103578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Cano Díaz, Diputada por Almería, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cual ha sido la cuantía de las becas concedidas a 
estudiantes universitarios en la provincia de Almería 
durante el tramo anual 2004-2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2011.—Ana Cano Díaz, Diputada.

184/103579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido durante los años  2008, 2009 
Y 2010 los índices de delincuencia en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/103580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la plantilla del Cuerpo 
Nacional de Policía en la provincia de Cádiz, en las dis-
tintas comisarías, durante los años 2008, 2009 y 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/103581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la plantilla de la Guardia 
Civil en la Comandancia de Algeciras durante los 
años 2008, 2009 y 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/103582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de la plantilla de la Guardia 
Civil en la Comandancia de Cádiz durante los 
años 2008, 2009 y 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2011.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/103583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martinez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y por qué cuantía, se han realiza-
do en la provincia de Castellón referentes a la nueva 
construcción o rehabilitación de cuarteles de la Guardia 
Civil y Comisarías de la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2011.—Susana Ros Martinez, Diputada.

184/103584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martinez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el incremento de efectivos de la Guardia 
Civil en la provincia de Castellón desde 2004 hasta el 
momento actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2011.—Susana Ros Martinez, Diputada.

184/103585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Ros Martinez, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Castellón se 
han visto beneficiados por la convocatoria de becas 
para el curso 2010-2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de mayo 
de 2011.—Susana Ros Martinez, Diputada.

184/103586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
menores de edad que se encuentran actualmente en 
centros de internamiento en la provincia de Las Pal-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el incremento 
producido en los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado en la provincia de Las Palmas durante la presen-
te Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre número de 
internos nacidos o con residencia en la isla de Lanzaro-
te trasladados al Centro Penitenciario de Arrecife y pro-
venientes de otros centros penitenciarios del Estado 
durante el año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de pla-
zas de jueces y magistrados creadas en la Comunidad 
Autónoma de Canarias durante la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel González Rodríguez, Diputado por Las 
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre las actuaciones 
de ámbito internacional que realiza actualmente el 
Gobierno en materia de protección de la infancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de junio 
de 2011.—Miguel González Rodríguez, Diputado.

184/103591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas, mayores de 65 
años, que se han acogido al programa del termalismo 
en la provincia de Cuenca durante 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.
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184/103592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas, en Castilla-La 
Mancha y en Cuenca, que han solicitado y se han bene-
ficiado de las medidas contempladas en la Ley de Auto-
nomía Personal y Atención a la Dependencia y coste 
económico de dichas concesiones, a 31 de diciembre 
de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

184/103593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de Créditos ICO concedidos a 
empresas Conquenses hasta el 31 de marzo de 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio 
de 2011.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

184/103594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Con fecha 1 de enero de 2008 entró en vigor la revi-
sión de la valoración colectiva de bienes de naturaleza 
urbana de la ciudad de la Vall d’Uixó.

¿Ha sido recurrida la ponencia de valores por parte 
del Ayuntamiento de la Vall d’Uixó?

En su caso, ¿en qué situación se encuentra el trámite 
del recurso presentado por el Ayuntamiento?

¿Ha solicitado el Ayuntamiento a la Dirección 
General del Catastro revisión a la baja de la Ponencia 
de Valores?

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de la Vall d’Uixó 
la  Revisión de la Valoración Colectiva acogiéndose 
a las disposiciones del artícu  lo 28.2 del Real Decre-
to-ley 1/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el 
texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario?

¿Ha solicitado el Ayuntamiento de la Vall d’Uixó 
la Revisión de la Valoración Colectiva acogiéndose a 
las disposiciones del artícu  lo 28.3.a) del Real Decre-
to-ley 1/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el 
texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2011.—Antonia García Valls, Diputada.

184/103595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Guillermo Bernabéu Pastor, Diputado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda viva del Ayuntamiento de Aigües 
(Alicante) entre los años 1998 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2011.—José Guillermo Bernabéu Pastor, Dipu-
tado.

184/103596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Míriam Muñoz Resta, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.



Congreso 1 de agosto de 2011.—Serie D. Núm. 617

22

¿Cuál es la cantidad transferida a la comunidad 
autónoma de Illes Balears para la prevención de incen-
dios en los años 2008-2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2011.—Míriam Muñoz Resta, Diputada.

184/103597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Míriam Muñoz Resta, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones en materia de turismo y 
su promoción puestas en marcha en Mallorca, y en 
especial en Palma en el período 2007-2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2011.—Míriam Muñoz Resta, Diputada.

184/103598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Míriam Muñoz Resta, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué empresas de la comunidad autónoma de 
Baleares se han acogido a las medidas de apoyo a la 
inversión en el exterior (COFIDES)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2011.—Míriam Muñoz Resta, Diputada.

184/103599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Míriam Muñoz Resta, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión en equipamientos y activida-
des culturales en Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2011.—Míriam Muñoz Resta, Diputada.

184/103600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento del 
Congreso de los Diputados, el Grupo Parlamentario 
ER-IU-ICV, presenta las siguientes preguntas sobre 
apropiación abusiva de bienes inmuebles por la Iglesia 
Católica, para la que se solicita respuesta escrita.

El artícu  lo 206 de la Ley Hipotecaria y el artícu  lo 304 
del reglamento de esta Ley autorizan a los obispos de la 
Iglesia Católica a emitir unilateralmente certificaciones 
de dominio sobre los bienes que la Iglesia considere 
suyos, y a partir de 1998, por Decreto del Gobierno 
Aznar, con la supresión del artícu  lo 5 del Reglamento, 
esa facultad se amplió a edificios de culto, templos, 
ermitas y otros bienes que forman parte del patrimonio 
cultural de España.

Desde entonces, y ante el silencio institucional, la 
Iglesia ha llevado a cabo una operación planificada de 
saqueo, una «desamortización» al revés de la llevaa a 
cabo por Mendizábal en el siglo XIX, aprovechando 
esa potestad para incrementar de forma exponencial su 
patrimonio prácticamente con coste cero en toda Espa-
ña y convirtiéndose en el principal propietario inmobi-
liario del país.

Efectivamente, el artícu  lo 206 de la Ley Hipotecaria 
habilita un medio privilegiado de inmatriculación, por 
el que una autoridad eclesiástica –a la que se equipara 
abusivamente como fedatario público– puede expedir 
la certificación de dominio acreditando que el bien que 
se pretende registrar es propiedad de la Iglesia, todo 
ello mediante un procedimiento extraordinario y sin 
publicidad, que no requiere información pública, ni 
notaría, ni publicación de edictos, todo ello con un 
coste de tramitación irrisorio, que oscila entre los 25 y 
los 30 euros.

Las mencionadas disposiciones son continuidad de 
la Ley Hipotecaria de 1946, dictada en pleno franquis-
mo, cuando el Estado era confesional y la Iglesia Cató-
lica considerada como un ente público, obtuvo la potes-
tad fedataria de actos públicos.

Ambos artículos son de dudosa constitucionalidad a 
la luz del artícu  lo 16.3 de la Constitución española 
sobre la aconfesionalidad del Estado y su interpreta-
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ción consolidada por la sentencia del Tribunal Consti-
tucional 340/93, de 16 de noviembre.

Por ello, no se entiende que en pleno siglo XXI, y a 
tenor de la separación entre el Estado y la iglesia, sub-
sista en España este privilegio, máxime cuando la Igle-
sia Católica incumple de forma reiterada su compromi-
so de autofinanciación, suscrito en su Acuerdo de 1979 
con el Estado, en el que «La Iglesia Católica declara su 
propósito de lograr por sí misma los recursos suficien-
tes para la atención de sus necesidades», por lo que 
sigue siendo financiada a cargo de un porcentaje del 
IRPF y de los propios Presupuestos Generales del Esta-
do. 

Por todo ello, se presenta las siguientes preguntas:

1. ¿Piensa el Gobierno promover la revisión del 
artícu  lo 206 de la Ley Hipotecaria y del artícu  lo 304 
del Reglamento de la misma para suprimir el anacróni-
co privilegio que en estas disposiciones se otorga a los 
obispos de la Iglesia Católica de actuar como fedatarios 
públicos para emitir certificaciones de dominio sobre 
bienes inmobiliarios y, de este modo, adueñarse de 
ellos mediante su inmatriculación en el Registro de la 
Propiedad?

2. ¿Piensa el Gobierno solicitar a la Iglesia Católi-
ca que, en un acto de buena voluntad, deje los bienes 
inmatriculados en la situación en que estaban antes del 
Real Decreto de 1998?

3. Si no se hiciere, ¿piensa el Gobierno estudiar la 
posibilidad de que el Estado proceda a la expropiación 
o desamortización de los bienes adquiridos por la Igle-
sia Católica al amparo de los mencionados artículos, en 
los casos en que se haya equiparado la condición de 
autoridad eclesiástica a la de funcionario público en la 
certificación de dominio?

4. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para 
que las iglesias paguen a las Administraciones Públicas 
el Impuesto sobre bienes Inmuebles de su propiedad?

5. ¿Piensa el Gobierno solicitar a la Federación 
Española de Municipios y Provincias que informe a las 
entidades locales de la conveniencia de inmatricular los 
bienes que les pertenecen, atendiendo al deber que tie-
nen de defender su patrimonio y no hacer dejación de 
sus derechos y bienes que son inalienables, imprescrip-
tibles e inembargables?

6. ¿Piensa el Gobierno presentar un recurso de 
inconstitucionalidad del artícu  lo 206 de la Ley Hipote-
caria por vulnerar lo establecido en el artícu  lo 16 de la 
Constitución Española, sobre la aconfesionalidad del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2011.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/103601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Ríos Rull, Diputado de Coalición 
Canaria integrado en el Grupo Parlamentario Mixto, de 
conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuál fue el porcentaje de participación de los espa-
ñoles inscritos en el CERA en las últimas elecciones 
autonómicas en cada una de las comunidades en las que 
hubo comicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2011.—Fernando Ríos Rull, Diputado.

184/103602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Ríos Rull, Diputado de Coalición 
Canaria integrado en el Grupo Parlamentario Mixto, de 
conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Cuáles fueron las causas de la bajísima participa-
ción de los españoles inscritos en el CERA en las últi-
mas elecciones autonómicas en cada una de las comu-
nidades en las que hubo comicios en mayo de 2011?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio 
de 2011.—Fernando Ríos Rull, Diputado.

184/103603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Lassalle Ruiz, Diputado por Canta-
bria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta las siguientes preguntas al Gobierno de las que desea 
recibir respuesta por escrito.

El auto del Juzgado Central de Instrucción n.° 5 de 
la Audiencia Nacional (D. Previas 90/2010 D) de 4 de 
julio de 2011, y entre las conclusiones indiciarias se 
recoge diversa información sobre la relación entre el 
Ministerio de Industria y la SDAE y como esta tiene 
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por «acreedor, por casi dos millones de euros al minis-
terio de industria».

Asimismo, la prensa de hoy, 6 de julio de 2011, se 
hace eco de los fondos que el Ministerio de Industria 
transmitió a la SGAE; SDAE y otras entidades de la 
trama, llegando hasta los tres millones seiscientos mil 
euros, desde 2007, a través de subvenciones y créditos 
blandos. La publicación en el BOE de diversas resolu-
ciones de convocatorias del Ministerio de Industria 
corrobora parte de esta información.

En este sentido, se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿A cuánto asciende la cantidad total de fondos 
que el Ministerio de Industria ha transferido, a través de 
distintos mecanismos, a la SGAE, SDAE y demás enti-
dades identificadas en el entramado del auto?

2. ¿Qué tipo de valoración de las solicitudes reali-
zó el Ministerio para conceder dichos fondos, cuando 
la actividad de la SGAE se habla puesto en entredicho 
por dos evaluaciones de la Agencia de Evaluación y 
Calidad?

3. ¿Qué información tienen sobre la ejecución de 
esos fondos? ¿Qué tipo de evaluación se ha realizado 
sobre el uso de dichos fondos? ¿Existe algún tipo de 
prestación de cuentas o informe? ¿Qué tipo de supervi-
sión ha habido por parte del IGAE y del propio Minis-
terio de Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2011.—José María Lassalle Ruiz, Diputado.

184/103604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Sentencia de la Audiencia Nacional que acuerda 
el cese definitivo de la central nuclear de Santa María 
de Garoña para el próximo 6 de julio de 2013, ratifica 
el derecho del Gobierno a cerrar una central nuclear 
independientemente de que el informe del Consejo de 
Seguridad Nuclear fuera favorable a la continuación de 
la explotación de esa instalación y además sin tener que 
indemnizar a la compañía propietaria.

Es también importante destacar que en el texto de la 
Sentencia la Audiencia considera «especialmente tras-
cendente» la justificación de que hay que cerrar Garoña 
para potenciar las energías renovables.

¿Confirma el Gobierno el cierre de Santa María de 
Garoña para el 6 de julio de 2013?

Atendiendo a los problemas de seguridad de Santa 
María de Garoña así como a la contaminación térmica 
que produce en el río Ebro, ¿contempla el Gobierno la 
posibilidad de avanzar su fecha de cierre?

¿Va a establecer el Gobierno un calendario para el 
cierre del resto del parque nuclear español según vayan 
expirando su permiso de explotación?

¿Va a renovar el Gobierno el permiso de explotación 
de la central de Ascó I?

¿En qué fecha va a presentar el Gobierno el proyec-
to de Ley de Eficiencia Energética y Energías Renova-
bles comprometido en la disposición adicional vigési-
mo primera de la Ley de Economía Sostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio 
de 2011.— María Nuria Buenaventura Puig, Diputada.

184/103605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La ONU ha dado la voz de alarma sobre la sequía en 
el Cuerno de África que amenaza la vida de más de 11 
millones de personas provocando una grave crisis ali-
mentaria y el aumento de los índices de malnutrición 
que junto con los conflictos armados hacen prever un 
desastre humanitario de espectaculares dimensiones.

Más de 500 somalíes ya han muerto este año por 
enfermedades relacionadas con la sequía y también 
aumenta el número de refugiados y desplazados que 
abandonan sus hogares. En las últimas dos semanas 
Kenia ha recibido a 20.000 somalíes y el campo de 
Dadaab se ve desbordado de tal manera que los nuevos 
desplazados deben regresar o quedarse en el exterior 
sin el acceso adecuado al agua, a la asistencia sanitaria 
y al saneamiento.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar una aportación 
extraordinaria para el Programa Mundial de Alimentos 
de las Naciones Unidas?

¿Qué otras acciones extraordinarias va a llevar a 
cabo el Gobierno para responder al llamamiento de la 
ONU ante la crisis humanitaria del Cuerno de África?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de, julio 
de 2011.—María Nuria Buenaventura Puig, Diputada.
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